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3. Fullàdio ask†sewn III

[Paràdosh mËqri PËmpth 20/12/2012]

3.1. 'Askhsh. Jewr†ste d‘o d–nec me isq‘ec �1,�2 > 0 kai |�1| 6= |�2|. (a) Gràyte tic exis∏seic
k–nhshc. (b) Bre–te analutikà thn troqià touc (qrhsimopoi†ste tic diathr†simec posÏthtec).

UpÏdeixh:
(b) Già th d–nh �1 Ëqoume kuklik† troqià:
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kai `0 h stajer† apÏstash metax‘ twn din∏n.
Già th d–nh �2 Ëqoume:
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3.2. 'Askhsh. 'Estw s∏ma màzac m to opo–o kine–tai se k‘klo akt–nac a.
(a) Jewr†ste Ïti sto s∏ma den asko‘ntai dunàmeic kai (i) gràyte thn Lagkranzian†, (ii) gràyte thn
ex–swsh k–nhshc kai (iii) bre–te m–a diathr†simh posÏthta thc k–nhshc.
(b) Jewr†ste t∏ra Ïti to –dio s∏ma dËqetai d‘namh trib†c anàlogh thc taq‘thtàc tou f = ��v. Gràyte
thn ex–swsh k–nhs†c tou.

UpÏdeixh: (prÏkeitai già m–a aplo‘sterh morf† parade–gmatoc pou l‘same sto màjhma.)
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